
ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ПРОТОКОЛ № 22
ЗАСІДАННЯ РЕГІОНАЛЬНОЇ КОМІСІЇ 

З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА 
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ 

від “ 1 ” травня 2020 року

Головував: Боднар Р. М.
Запрошені: за окремим списком.

Про заходи щодо недопущення поширення захворювань, спричинених
коронавірусом СОУШ-19

Слухали Скоробогатова Ю.А. (начальника управління цивільного 
захисту Черкаської обласної державної адміністрації), який поінформував 
про те, що виконавчим комітетом Черкаської міської ради ЗО квітня 2020 року 
було прийнято рішення № 331 про відновлення роботи об’єктів торгівлі, сфери 
послуг, міських парків, скверів та об’єктів спортивної інфраструктури на 
території м. Черкаси. Штабом з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації 
регіонального рівня (далі-Штаб) виконавчому комітету Черкаської міської ради 
направлено листа (вих. № 59 від 30.04.2020) щодо приведення зазначеного 
рішення у відповідність до вимог чинних нармативно-правових актів України.

Головному управлінню Нацполіції в Черкаській області та Управлінню 
Служби безпеки України Штабом направлено листи (вих. № 58 від 30.04.2020) 
щодо вжиття відповідних заходів реагування.

Слухали Коваленка С.О. (заступника начальника Головного управління 
Нацполіції в Черкаській області), який поінформував про те, що дане 
повідомлення зареєстровано до ЄО № 19646 Черкаського відділу поліції ГУНП 
в Черкаській області.

По даному факту відомості внесенні до ЄРДР за ч. 1 статтею 325 КК 
України (Порушення санітарних правил і норм щодо запобігання інфекційним 
хворобам та масовим отруєнням).

Крім того станом на 01.05.2020 ГУНП в Черкаській області створено 
в м. Черкаси 15 патрульних піших нарядів, з метою недопущення порушення 
карантинних норм та протидії поширенню кононавірусної хвороби СОУЮ-19, 
відповідно до постанов КМУ №211 (зі змінами) та постанови від 27.04.2020 
№ 14 «Щодо протидії поширенню корона вірусної хвороби СОУГО-19 в місцях 
торгівлі харчовими продуктами на агропродовольчих ринках» Головного
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державного санітарного лікаря України Міністерства охорони здоров’я 
України, поліцейськими проводиться роз’яснювальна робота серед населення 
та підприємців щодо недопущення порушень законодавства України.

Комісія вирішила:
1. Рекомендувати виконавчому комітету Черкаської міської ради 

скасувати рішення виконавчого комітету Черкаської міської ради від ЗО квітня 
2020 року № 331 про відновлення роботи об’єктів торгівлі, сфери послуг, 
міських парків, скверів та об’єктів спортивної інфраструктури на території 
м. Черкаси, як такого що не відповідає вимогам чинних нормативно-правових 
актів України.

2. Міському голові - керівнику цивільного захисту міста Черкаси, 
відповідно до вимог Кодексу цивільного захисту України забезпечити 
контроль за станом санітарно-гігієнічної та епідемічної ситуації в місті.

3. Юридичному управлінню апарату обласної державної адміністрації 
звернутись до суду для оскарження рішення виконавчого комітету Черкаської 
міської ради від ЗО квітня 2020 року № 331 про відновлення роботи об’єктів 
торгівлі, сфери послуг, міських парків, скверів та об’єктів спортивної 
інфраструктури на території м. Черкаси.

4. Головному управлінню Нацполіції в Черкаській області та Управлінню 
Служби безпеки України в Черкаській області вжити відповідних заходів 
реагування щодо невідповідності рішення прийнятого виконавчим комітетом 
Черкаської міської ради вимогам постанови Кабінету Міністрів України від 
11.03.2020 р. №211, із змінами, рішенням Державної комісії з питань 
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.

5. Роботодавцям на території Черкаської області, в тому числі субєктам 
господарювання, продовжувати виконання встановлених карантинних 
обмежень діяльності постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 р. 
№211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної 
хвороби СОУЮ-19, спричиненої коронавірусом 8АЯ8-СоУ-2», до їх зміни чи 
скасування у встановленому порядку.

6. Роботодавцям на території Черкаської області, в тому числі субєктам 
господарювання, утриматись від відновлення роботи на підставі рішень 
сільських, селищних, міських рад та їх виконавчих комітетів, всупереч 
карантинних обмежень діяльності встановлених постановою Кабінету 
Міністрів України від 11.03.2020 р. №211 «Про запобігання поширенню на 
території України гострої респіраторної хвороби СОУГО-19, спричиненої 
коронавірусом 8АЯ8-СоУ-2», рішенням Державної та регіональної комісій з 
питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій до їх зміни чи 
скасування у встановленому порядку.

Слухали Кравченко Л.М. (директора ДУ «Черкаський обласний



з
лабораторний центр МОЗ України», головного державного санітарного лікаря 
Черкаської області), яка поінформувала про ситуацію із захворюванням на 
коронавірусну хворобу СОУЮ-19 та заходи із протидії поширенню 
коронавірусної хвороби СОУГО-19 на території області.

Комісія вирішила:
7. ДУ «Черкаський обласний лабораторний центр МОЗ України» 

забезпечити безперебійну роботу ПЛР-тестування.

8. Головному державному санітарному лікарю області, Головному 
управлінню Держпродспоживслужби у Черкаській області, Головному 
управлінню Національної поліції в Черкаській області, головам 
райдержадміністрацій, міським головам міст обласного значення, головам 
об’єднаних територіальних громад забезпечити комісійне проведення 
щоденних позапланових перевірок за дотриманням агропродовольчими 
ринками протиепідемічних вимог до діяльності агропродовольчих ринків, 
встановлених Головним державним санітарним лікарем України.

9. Виконавцям зазначеним у рішенні забезпечити інформування 
регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних 
ситуацій щодо виконання зазначеного рішення через Управління цивільного 
захисту Черкаської обласної державної адміністрації на електронну пошту: 
0472638903@ukr.net та Штаб з ліквідації наслідків надзвичайної ситуацій 
регіонального рівня на електронну пошту: covidl9ck2020@gmail.com.

10. Контроль за виконанням рішення покладаю на керівника робіт 
з ліквідації надзвичайної ситуації регіонального рівня, Управління освіти 
і науки, Управління комунікацій облдержадміністрації, Управління охорони 
здоров’я, Управління цивільного захисту обласної державної адміністрації, 
Головне управління Держпродспоживслужби в Черкаській області та Головне 
управління Національної поліції в Черкаській області.

Голова обласної державної 
адміністрації, голова комісії Роман БОДНАР

Секретар комісії Микола ШЕВЧУК
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